

Materiál na rokovanie pre
Komisie Mestského zastupiteľstva v Žiline

Číslo materiálu: ____/2024

K bodu programu

Schválenie
Predloženie Žiadosti o NFP na realizáciu projektu „Podpora
administratívnych kapacít pre UMR Žilina“

Materiál obsahuje:

1. Návrh na uznesenie
2. Dôvodová správa
3. Materiál
4. Príloha/y

Materiál sa odporúča prerokovať v komisii:

KF, KSZaB, KD, KÚPaV, KKCRaMR,
KŠ, KŠaM, KŽP

Predkladá:

Mgr. Peter Fiabáne
primátor mesta

Zodpovedný za vypracovanie:

Bc. Ivana Stillerová
vedúca OPEÚ, odbor riadenia projektov a investícií

Žilina, september 2024

NÁVRH NA UZNESENIE

Uznesenie č. __/2024

Komisia odporúča Mestskému zastupiteľstvu v Žiline na jeho najbližšom zasadnutí prerokovať a

I. schváliť

1. Predloženie **Žiadosti o NFP** za účelom realizácie projektu „**Podpora administratívnych kapacít pre UMR Žilina**“ z Programu Slovensko 2021 – 2027 v rámci výzvy č. PSK-MIRRI-923-2024-TP-EFRR zameranej na podporu administratívnych kapacít udržateľného mestského rozvoja (UMR).
2. Zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci.
3. Výšku oprávnených výdavkov projektu: **278.325,91 €**.
4. Zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu vo výške **22.266 €** (rozdiel celkových oprávnených výdavkov projektu a poskytnutého NFP) v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci.

DÔVODOVÁ SPRÁVA

Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR vyhlásilo dňa 29.02.2024 výzvu, cieľom ktorej je urýchlenie implementácie fondov EÚ a zvýšenie jej kvality prostredníctvom zabezpečenia stabilných, kvalitných a odborne zdatných administratívnych kapacít (ďalej len „AK“) na území udržateľného mestského rozvoja vrátane ich adekvátneho vybavenia a podpory. Nové programové obdobie 2021-2027 zvyšuje rozhodovacie právomoci samospráv pri rozhodovaní o alokáciách a využívaní fondov EÚ pri posilnení partnerskej spolupráce, a tým kladie zvýšené nároky na kvalitu administratívnych kapacít. Podpora AK, vrátane podpory ich mobility, pre programové obdobie 2021 - 2027 je základným predpokladom pre efektívne čerpanie pomoci z fondov EÚ. Predmetom žiadosti o NFP budú hlavné aktivity, ktoré sú zamerané na zabezpečenie kvalitných administratívnych kapacít, zabezpečenie nevyhnutného materiálno-technického zabezpečenia, mobility a vzdelávania.

Žiadosť o NFP bude obsahovať mzdové výdavky na zamestnanca stanovené na základe finančných limitov pre mzdy odborných zamestnancov v zmysle výzvy a v súlade s platným odmeňovacím poriadkom mesta Žilina.

MATERIÁL

Nástrojom na podporu mobilizácie rozvojového potenciálu a riešenia problémov mesta a okolitých obcí spadajúcich do udržateľného územia mestského rozvoja je „Integrovaná územná stratégia mesta Žilina udržateľného mestského rozvoja na obdobie 2021 – 2027 s výhľadom do roku 2030“. Na danom území prebiehajú intenzívne interakcie, medzikomunálna spolupráca a implementácia spoločnej stratégie UMR. Podkladom pre zabezpečovanie integrovaného územného rozvoja mesta Žilina a okolitých obcí sú ciele stanovené v integrovanej územnej stratégii (IÚS), vykonávané prostredníctvom integrovaných územných investícií a podporované územnou implementáciou fondov EÚ.

Pripravovaný projekt „**Podpora administratívnych kapacít pre UMR Žilina**“ bude realizovaný prostredníctvom 2 hlavných aktivít a to:

1. Financovanie AK: refundácia oprávnených mzdových výdavkov celkovej ceny práce štyroch (4) administratívnych kapacít za obdobie 10/2023 – 12/2025 v sume 228.300 EUR.
2. Financovanie materiálno-technického, prevádzkového vybavenia, režijných výdavkov a mobility: nákup materiálno-technického vybavenia pre výkon činnosti AK UMR (notebooky, kancelárske kreslá, mobilné telefóny...) a osobného automobilu s plug-in hybridným motorom na podporu mobility a vzdelávania AK. V celkovej sume výška celkových nákladov materiálno-technického vybavenia a osobného automobilu predstavuje sumu vo výške 48 490 EUR.

AK UMR Žilina zabezpečujú odborné, organizačné, vecné a administratívne úlohy spojené s činnosťou KRŽ a implementáciu integrovaných územných investícií. Projekt priamo nadväzuje na Víziu a stratégiu rozvoja Slovenska do roku 2030 – dlhodobú stratégiu udržateľného rozvoja Slovenskej republiky – Slovensko 2030. V programovom období 2021 – 2027 majú regióny jednoduchší prístup k financovaniu svojich územných rozvojových potrieb prostredníctvom využitia integrovaného územného prístupu k implementácii fondov EÚ podľa princípov Územnej agendy EÚ. Realizácia projektu má dopad na územie mesta Žilina a príľahlej oblasti územného mestského rozvoja.

PRÍLOHA/Y
- žiadne